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1. Eow (X, d) petpiog yopog xa éotw A, B unoctvola tou X.

() Acifte 6t (A\ B)° C A°\ B° xav A\ B C (A\ B).

(B) Advote anddeln f aviinopdderypo yior xadeptd and Tic TapaxdTe TEOTAoEL:
(i) AvANB=016tc ANB=0.

(i) Av ANB =0 t61e A°NB = .

2. (a) Eotwo (X, d) petpinde ywpeoc xat éotw F' yun xevo vnoctvoho tou X. Ael€te 6t 1o F' elvan
XAELOTO oV XaL HOVo av Undpyet ouveyhic ouvdptnon g : (X,d) — R dote F = {z € X : g(z) = 0}.

(B) Advote anddeln f aviinopdderypo yior xadeptd and Tic nopaxdTe TEOTAcEL:
(1) O (Q,]-]) eivon opoloyoppixde pe tov (N, | -|).
(if) Kéde ouvdptnon f: (N,|-]) — (R, ] |) elvor cuveyrc.

3. (o) Ael€te 6 évag petpde xdpos (X, p) elvon mAheng av xou pévov av xdde xAetotr undia
B(z,e) ={z€ X : p(z,2) < e},

6mou x € X xou € > 0, elvon Thipng ueTpixds LTOYWEOS ToL X.
(B) (i) Eow (X, d) yetpixods xdpog xot éoww x € X. AelZte ot av 10 x elvan onueio cuocodpeuong
Tou X t6te 10 X \ {2} elvar nuxvéd unocivoro tou X.

(i) BEow X = {z1,22,...,Tp, ...} dnepo apriufiowo cOvoho xa éotw d petpixt oto X wote
o (X, d) va elvar mihene. AeiZte 6t o (X, d) éyet uepovwpévo onuelo (dnhadt, undpyet onuelo Tou
dev elvar onuelo cuoadpevons touv X).

4. Eow (X,d) ovunayhc uetpxde yopog xat €0tw (Fy)nen @Oivouoo axohoudior xhelotdv uno-
cuvélwy Tou X.

(@) Av G elvou avoixté utocstvoro tou X dote (oo, F, C G, anodelite 6m undpyer ng € N

oote F,, C G. [Yddeién: Oewphote TNy oLxoYEveLa TV AVOLCTHY GUVOAGY {G}U{X\F, :
n € N}
(B) Av n N2, F,, elvar povooivoho, anodeilte 6t diam(F,) — 0. [Yrddaén: Mropeite va
xenowonotfoete 1o (a).]
5. (o) Anodei&te 6T xdlde oupmayhc peTEXOC XWpOC elvar oAxd QparyUévos xou 6Tt xdVe olxd
QPAYUEVOC UETPXOC Ywpoc elvar dlaywplotyoc.
(B) Eow (X, p) ovunayhc etpixds ywpoc xou éotw D = {d, : n € N} apdurowwo muxvéd v-
nooVvoho tou X. T xdde n € N Oérovye D, = {di,...,dn} xou opilovpe fr, : X — R ue
fn(x) = dist(x, Dy,). Aci&te 6t
(1) T %80 x € X, n axorovdia (fy,(z)) eivon pdivovoa xar fr,(z) — 0.
(ii) fn — 0 opolbpopya otov X.

6. (o) Oewpolye Ty axorouvda cuvapticewy fp : [0,1] — R ue
fu(@) = Vnz(1 — )™

Aei&te 6t f, — 0 xatd onuelo xow ot fol fn(z)dz — 0. EZetdote av f, — 0 opobpopya 610
[0,1].
(B) EZetdote av 1 oelpd
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oLYXAVEL opotoPopYa 6To [0, 00).

Koy Emtuyio!



